

Москва
Театр

«Какаду»

Спонгайничали

Всё Москва. - 1996. -
От «Карусели»
30 марта - с.б.
до «Какаду»

Случилось так, что День юмора 1 апреля совпадает с десятилетним юбилеем театра «Какаду». Тогда, в 1986 году, на концертных подмостках у главного входа в ЦПКиО имени М. Горького и началась профессиональная деятельность группы из трех человек, которая называлась «Карусель».

С тех пор поменялся состав коллектива и его название. И сейчас каждую субботу в ЦДКЖ, что на Комсомольской площади, встречает детей Московский мини-театр пародии и эксцентрики «Какаду».

В репертуаре театра три спектакля, полные шуток, игры, фокусов и неожиданных сюрпризов, которые перемежаются «сладкими» мультпаузами — Антошка (В. Козлов) и Гаврюшка (А. Кожевников) угощают ребят мороженым, соком и другими «вкусностями». Причем действие спектакля построено так, что ребята становятся непосредственными участниками всего происходящего на сцене.



Ребятам хорошо известны смешные клоуны Антошка и Гаврюшка из театра «Какаду», герои телевизионной передачи «С утра пораньше»

Остается лишь добавить, что театр «Какаду» приглашает всех желающих на свое юбилейное представление, которое состоится 1 апреля в 17.00 в ЦДКЖ и будет называться «Необыкновенный концерт». В программе примут участие заслуженные артисты республики Какаду, многократные участники прямых и кривых эфиров, почетные и нечетные члены арены, лауреаты первого и последнего конкурса какадуриков, клоуны Антошка и Гаврюшка.

В.К.